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Graag bij elke vraag de pagina aangeven waar de desbetreffende vraag aan refereert.

FRACTIE:

D66

Vraaghnummer:

1

Pagina /document:

Jaarrekening 2022. Pag. 42.

Vraag: Wanneer ontvangen we de controleverklaring van deze voorlopige jaarrekening ?
Antwoord:
Vraagnummer: 2

Pagina /document:

Jaarrekening 2022. Pag.4,5 en 28.

Vraag: Op pagina 4, 5 28 van de jaarstukken staat er H.Fokke, moet niet M. Fokke zijn?
Antwoord:
Vraagnummer: 3

Pagina /document:

Jaarrekening 2022. Pag. 13.

Vraag: Betalen van losgelden, hoe vaak komt dit voor? Is het reeel om dit onder de
weerstandsvermogen te zetten?

Antwoord:

Vraaghummer: 4

Pagina /document:

Begroting 2024. Pag. 6.

Vraag:

Op pagina 6 wordt pas na 2026 het traineestukje geévalueerd, waarom? Zijn er
tussentijds meetmomenten? Welke opleidingsniveau/achtergrond wordt naar gekeken?

Antwoord:

Vraagnummer:

Pagina /document:

Vraag:

Antwoord:

Vraagnummer:

Pagina /document:

Vraag:

Antwoord:
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